

1 октября в лицее прошёл традиционный праздник «Посвящение в первоклассники». Уже месяц ребята проучились в школе. Совсем недавно их называли малышами, дошколятами, а теперь о них говорят: «Это ученики!».

Чтобы первоклассники почувствовали эту разницу, ребята 5-ых классов подготовили и провели «испытания». Это были и задания на внимание, и загадки – обманки, игры «Собери портфель». Все испытания сопровождались музыкальными подарками: песнями и танцами.

В конце праздника была произнесена клятва.

Теперь наши первоклассники с гордостью могут носить звание «Ученик»!

